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спостерігали значне покращення емоційного стану. Попри таку позитивну 

оцінку, варто зазначити, що такі комбінації, як барбовал, корвалтаб та корвалол 

містять в своєму складі фенобарбітал, що є ризиком виникнення толерантності, 

звикання та інших побічних реакцій, характерних для барбітуратів, що обмежує 

їх використання. Оцінка терапії іншими седативними засобами, що містили 

похідні валеріанової кислоти та рослинні компоненти, була досить варіабельною. 

Так, за результатами відповідей можна судити про кумуляцію препаратів та 

пов’язаний із цим розвиток фармакологічних ефектів, в тому числі і побічних. 

Втім декому було достатньо невеликого проміжку часу, щоб відчути позитивний 

ефект терапії. 

Отже, розлади психоемоційної сфери є актуальною проблемою соціуму, а тому 

на фармацевтичному ринку існує високий запит на седативні препарати. Попри 

їх високу доступність, великий відсоток препаратів містить у своєму складі  

фенобарбітал, а тому їх неконтрольоване вживання становить небезпеку для 

здоров’я, так само як і перевищення терапевтичної дози або комбінація 

седативних засобів з іншими, які пригнічують центральну нервову систему. 
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Вступ. Патологія органів дихальної системи у дітей у XXI столітті є актуальною 

проблемою сьогодення. Для правильної організації медичної допомоги дітям з 

даною патологією вкрай важливим є проведення епідеміологічних досліджень з 

подальшим аналізом показників захворюваності, смертності та ін. 

Метою даної роботи є оцінка показників захворюваності новонароджених в 

Україні на патологію органів дихальної системи. 
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Матеріали та методи. Матеріалом даного дослідження були дані офіційної 

статистики (показники захворюваності на патологію органів дихальної системи 

на 1000 народжених живими) Державного закладу «Центр медичної статистики 

Мiнiстерства охорони здоров’я України» за період з 2015 по 2021 роки. 

Показники порівнювали за допомогою непараметричного U-критерію Манна-

Уітні. Відмінності були значимими при р<0,05. 

Результати. В Україні показник захворюваності новонароджених на розлади 

дихальної системи, що виникають у перинатальному періоді, збільшується за 

період з 2015 по 2021 роки (2015 рік – 21,91, 2019 рік – 27,54, 2020 рік – 35,21, 

2021 рік – 46,79). Показник захворюваності новонароджених на розлади 

дихальної системи, що виникають у перинатальному періоді, в т.ч. синдром 

респіраторного розладу та інші респіраторні стани, також збільшується за 

досліджуваний період (2015 рік – 12,09, 2019 рік – 14,97, 2020 рік – 19,31, 2021 

рік – 23,8). За період з 2015 по 2021 роки також відмічалося збільшення показника 

захворюваності новонароджених на уроджені пневмонії (2015 рік – 4,38, 2019 рік 

– 5,46, 2020 рік – 5,82, 2021 рік – 6,88). 

Висновки. За період з 2015 по 2021 роки в Україні виявлено наростання 

показників захворюваності новонароджених на розлади дихальної системи, що 

виникають у перинатальному періоді, у т.ч. синдром респіраторного розладу та 

інші респіраторні стани, на природжені пневмонії. Розвиток у новонароджених 

патології органів дихальної системи обумовлений, з нашої точки зору, дією 

негативних факторів в антенатальному та інтранатальному періодах. Серед таких 

факторів необхідно виділити наявність у матері генітальної та екстрагенітальної 

патології, ускладнень під час перебігу вагітностей та пологів. Наші подальші 

дослідження будуть націлені на визначення основних механізмів ушкодження 

органів дихальної системи потомства від щурів-матерів, вагітність яких 

перебігала на тлі хронічного запального процесу сечостатевої системи. 
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